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1 　この問題用紙は、試験開始の合図で開くこと。
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− 1− − 2−− 1−

1 次の に当てはまる数を答えなさい。

（ 1） 2 3―7 ÷ 2
1
―
8 − { （18+ 5

―
21 −

37
―
3 ）÷ 3 1―3 − 1 1―5 }＝

（ 2）0.27×21+2.1×4.9−0.59×7+1.4×2.8−2.5×0.7 ＝

（ 3） 17―3 −{ 1 5―6 −5.6÷（7−8.4× ）}＝ 5 1―6



− 1− − 2−− 1−

	 〈計　算　用　紙〉
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2 次の に当てはまる数を答えなさい。

（ 1）下のように分母が 12 で分子が 1から 50 までの 50 個の分数があります。これらの分数について	

約分できない分数をすべて足し合わせると になります。

　 　 　 1―12 ,
2
―
12 ,

3
―
12 ,

4
―
12 , … ,

50
―
12

（ 2）右の図のような正方形A B C Dがあります。

　　　　　このときあの角度は 度です。

（ 3）ある整数の倍数は 1から 100 までの整数の中に 9個だけあります。この 9個の整数の和は

です。

（ 4）A，B，Cのはじめの所持金の比は，5：3：2でした。Aははじめの所持金の 4
―
15をBに渡

わた

したあ

と，Bは持っているお金の 3―13をCに渡し，さらにAがCに 400 円渡しました。その結果，3人の所持

金は等しくなりました。Aのはじめの所持金は 円です。

（ 5）右の図のように，底面の円周上の点Aから，円錐
すい

の側面にそってその長さ
が最も短くなるように線を引き，その線で側面をPとQに分けました。

　Qの部分の面積は cm2 です。ただし，円周率は 3.14 とします。

AA BB

DD CC

あ

29°29°

8cm

2cm

PP

QQ

AA
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− 5− − 6−

3 1 周 420 mの流れるプールがあります。太郎くんは流れにそって，次郎くんは流れに逆らって同じ地点
から同時に泳ぎ始めました。流れないプールでは太郎くんは毎分80m, 	次郎くんは毎分70mで泳ぎます。
次の問いに答えなさい。

（ 1）太郎くんが流れるプールを 1周泳ぎ切るのに，4分 48 秒かかりました。プールの流れの速さは毎
分何mですか。

（ 2）太郎くんと次郎くんが泳ぎ始めてから 2人が最初に出会うまでに泳いだ距
きょ

離
り

の差は何mですか。

（ 3）次郎くんは途
と

中で泳ぎ疲
つか

れてしまい, 流れに身を任せる時間がありました。太郎くんが泳ぎ始め
てからちょうど 2周泳いだとき, 次郎くんも同じ地点にいました。次郎くんは何分間, 流れに身を任
せていましたか。ただし, 次郎くんが流れに身を任せていた時間より泳いでいた時間の方が長いもの
とします。
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4 下の図の平行四辺形ABCDにおいて直線ABと直線IEは平行で直線BF，直線CG，直線IEは点Hで
交わっています。次の問いに答えなさい。

（ 1）H Eの長さは何cmですか。

（ 2）G Bの長さは何cmですか。

（ 3）A Dを延長した直線とB Fを延長した直線の交わった点を点J，A Dを延長した直線とC Gを延長
した直線の交わった点を点Kとするとき，AKとD Jの長さの和は何cmですか。

AA

GG HH

II

EEBB

DD

FF

CC

12cm

15cm

9cm

6cm
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− 9− − 10 −

5 次の会話文を読んで, 次の問いに答えなさい。

先生：8個の○を 2つの袋
ふくろ

aとbに分けるとき, 何通りあるか考えてみよう。ただし袋には○を 1個以上入
れるようにしよう。

エマ：まず○を 1列に並べてみて, それを仕切りで分ければうまくいきそうだね。
こんな感じでどうかしら

○ ○ ○ ｜ ○ ○ ○ ○ ○
トム：仕切りで分けたときは左側をaの袋，右側をbの袋に入れればaは 3個，bは 5個となるね。仕切り

の場所を変えればいいから分け方は全部で 7通りだね。
先生：では袋をa，b，cの 3つにしたときの分け方はどうだろう。
トム：同じように○を 1列に並べて, 今度は仕切りを 2つに増やせばいいよね。

これでどうだい？
○ ○ ○ ｜ ○ ○ ○ ｜ ○ ○

この場合はaが 3個，bも 3個，cは 2個だね。

エマ：じゃあ，仕切りを入れる場所を考えればいいね。この場合は全部で 通りだね。

先生：では, 正八角形A B C D E F G Hの頂点を動く点Pについて考えてみよう。
点Pは始めAにあって，さいころを振って出た目の数だけ反時計回りに動くみたいだね。

（ 1）さいころを 2回振ったとき，PがAにあるような目の出方は何通りありますか。

（ 2）会話文の にあてはまる数字を答えなさい。

（ 3）さいころを 3回振ったとき，PがAにあるような目の出方は何通りありますか。

AA
HH

GGCC

FF

BB

DD
EE
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6 右の図のような底面が正方形の四角錐
すい

A−BCDEについて，
次の問いに答えなさい。ただし，円周率は 3.14 とします。

（ 1）四角錐の体積は何cm3 ですか。

（ 2）四角錐の底面を下にして机の上におきます。底面が浮かないように机の上を移動させます。
　次の①，②の移動について，四角錐が通過した部分の体積はそれぞれ何cm3 ですか。
①点Bを中心として 1周させる。

②点Bを，点Dがある位置まで四角錐の向きを変えずに最短距
きょ

離
り

で移動させる。

5cm
4cm

AA

BB
CC

DDEE

3cm

AAA

BBB CCC

DDDEEE

AAA

BBB CCC

DDDEEE
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